

流光溢彩

苏打文 安娜摄

色彩是大自然的代名词,多姿的花朵,灿烂的阳光,翠绿的植物,这些自然界的美丽同样激发了珠宝设计师们的奇妙灵感,带来了一个流光溢彩的宝石世界。

A | BVLGARI 彩宝项链

首先和宝石碰撞出彩的是绚丽的花朵,不是绚丽的玫瑰,也不是高贵的百合,只是看似普通,甚至随处可见的小野花。它们小小的,由不同颜色的宝石制成的花瓣拼接而成,再由优雅的珍珠串联而成,仿佛路边迎风招展的小花。多彩的野花,柔和的珍珠,这是女人最好的写照,俏皮而优雅。



B | JEWELVARY 海洋耳环

珠宝是女人最好的朋友,就好像每个女人都希望被珍视一样,珠宝也是世界上最为珍贵的天赐良品。彩色的细小宝石镶嵌而成的造型好像珊瑚一样,包裹着中间大颗的烟色宝石,精致得无法言说。水滴式的整体感能最好的修饰女人颈部的线条,让佩戴耳环的人成为最特别的存在。



C | MORELLATO 串珠手链

来自意大利的设计总是能让你眼前一亮,Drops的名字无疑是贴切的,各式各样犹如水滴一般的串珠,被“胡乱”地串在一起,就成了形态各异,个性迥然的串珠手链。色彩是它一贯的卖点,传递出夏日活力与俏皮的橙色和白色;好似一叶薄荷,足以击退夏日热浪的浅绿色;代表纯净天空的浅蓝色;而金色、绿色和橘色特别的色彩组合,足以让每个人都为你注目,充满丰富而独特的无限魅力。



D | CHOW TAI FOOK 水晶鞋

童话故事里的仙德瑞拉因为水晶鞋而收获了自己的爱情,童话故事外,水晶鞋成了所有女生的爱情信物。还有那代表爱情来临的南瓜马车,都让设计师为之倾心。于是,这一次,水晶鞋不再只存在于童话里。南瓜车的线条融入代表女性柔美的蕾丝图案,点缀以蓝宝石和白钻,成就了现实中的水晶鞋,用它期待爱情的莅临,生活本也可以如童话般美好。



CHENIM——嗨! 纯色

而本土的晶石灵‘新奢主义’系列彩宝则糅合了东方文明精髓和西方表现形式,全新演绎了不一样的色彩。

E | 海洋之心

还记得《泰坦尼克号》中那条代表着 Jack 和 Rose 的不朽爱情的海洋之心吗?那深邃的蔚蓝色宝石不是蓝宝石,也不是水晶,而是一种产于坦桑尼亚的新兴宝石——坦桑石。虽然电影中的海洋之星只是道具,但坦桑石的美丽却足以征服所有喜欢宝石的人,单颗的宝石吊坠项链最能体现坦桑石的魅力所在,加上周围钻石和白色宝石的围绕,更有一种众星捧月的感觉,难怪刘嘉玲也是其粉丝。

F | 羽毛戒指

柔软的羽毛也能做戒指?这听来的确不可思议,但设计师的想象力却是无穷的,用祖母绿与白色钻石镶嵌组成的“羽毛”看上去就像真的羽毛一样飘逸。特别指出还在于这一次设计师打破了戒指就一定要是个圈的定律法则,首尾不相连的设计新颖而别致。想象一根羽毛缠绕在手指上的感觉,是不是很美妙呢?

G | 复古手链

有些宝石晶莹剔透,分外高贵,也有一些纹路清晰,朴素雅致,比如绿松石,或者天河石。大小一致的圆珠串连而成,就是眼前的这条极具复古和民俗气息的手链了。工艺精湛的纯银扣环,特别的单珠吊饰,都足见设计师的匠心之处。与其他宝石过于华丽奢侈的调调相比,天河石手链显然低调许多,也朴素很多,属于超级百搭的彩宝配饰。

H | 孔雀项链

说完了朴素的天河石手链,让我们再次回归华丽。这一次,主角不再是神秘而充满故事的坦桑石,也不是幽幽的祖母绿,而是充满女人味的碧玺。诱人的玫红色似乎天生就是金色的绝佳搭档,以致让眼前的孔雀项链生动得好似即将振翅高飞一般。标准的晚宴配饰,相信会让许多彩宝粉朝思暮想。

